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ATA Nº 035/2021 
35ª SESSÃO ORDINÁRIA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE IPIRANGA DO NORTE 
AOS 03 DE NOVEMBRO DE 2021. 

 
PRESIDENTE: Eluir Cavassin 

VICE- PRESIDENTE: Rogerio do Carmo Gabriel  
1º SECRETÁRIO: Antonio de Abrantes Neto 

2º SECRETÁRIO: Evalir Cesar Damo 
Aos três dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, às 
dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal, na presença dos 
Senhores Vereadores; ALEXANDRA COSSUL, ANTONIO DE ABRANTES 
ALVES NETO, CELSO DA CONCEIÇÃO DA SILVA, ELUIR CAVASSIN, FABIO 
CEZAR TAVARES, JACIR LAUREANO MARIA, ROGERIO DO CARMO 
GABRIEL, VALMOR CANEVER, ausente o vereador Evalir Cesar Damo por 
motivo de saúde conforme atestado apresentado, realizou esta Câmara 
Municipal a 35ª Sessão Ordinária de 2021. Dando início a Sessão o Vereador 
Celso da Conceição da Silva fez a leitura do Salmo 53. Em seguida o 
Presidente Sr. Eluir Cavassin solicitou a leitura da Ata da sessão anterior, a 
qual foi pedido dispensa pelo vereador Rogério do Carmo Gabriel, que após 
debates e votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente Sr. 
Eluir Cavassin passa para Inscrição em livro.Fizeram uso da palavra conforme 
inscrição em livro o cidadão que fez requerimento prévio Sr.º Aguinaldo Luiz 
Gonçalves para cobrar providencias sobre habitação, coleta seletiva de lixo e 
rede de esgosto, ao qual foram feitos esclarecimentos pelos  vereadores Fabio 
Cezar Tavares, Antonio de Abrantes Alves Neto, a vereadora Alexandra 
Cossul, o vereador Celso da Conceição da Silva, vereador Jacir Laureano 
Maria,  Rogério do Carmo Gabriel, Valmor Canever e o verador Eluir Cavassin. 
Não havendo mais nenhum vereador (a) inscrito o Presidente Sr. Eluir 
Cavassin passa para a Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei Ordinária nº 
020/2021 do Poder Executivo, que: “DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 
CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR EXCESSO DE 
ARRECADAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Leitura do parecer das 
Comissões de Constituição e Justiça, três votos favoráveis. Leitura do parecer 
da Comissão de Ordem Social, Saúde, Educação e Cultura. Três votos 
favoráveis. Leitura do Parecer da Comissão de Tributação, Finanças e 
Orçamento.Três votos favoráveis e após debates e votação foi aprovado por 
unanimidade. Não havendo mais nenhum assunto em Pauta, o presidente 
passou para a palavra livre, e sem mais para tratar deu-se por encerrada a 35ª 
Sessão Ordinária do dia 03 de novembro de 2021, que vai assinada pelos 
senhores vereadores presentes. 
 

ALEXANDRA COSSUL 
 
ANTONIO DE ABRANTES ALVES NETO 
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CELSO DA CONCEIÇÃO DA SILVA 
 
ELUIR CAVASSIN 
 
FABIO CEZAR TAVARES 
 
JACIR LAUREANO MARIA 
 
ROGERIO DO CARMO GABRIEL 
 
VALMOR CANEVER 
 


